

春节快乐

A 在四姑娘山失踪的男子已经找到。福建游客陈致在攀登四姑娘山三峰时跌下了山崖。当时和陈致一同登山的只有当地向导杨某，杨某解手的一段时间里，陈致不见踪影。杨某估计，陈致是因为山顶风大被吹下了悬崖。

前日下午3点多，搜救队在长坪沟海拔4800米的地方发现了一具尸体。经确认，尸体为遇难者陈致。

趁假期挑战四姑娘山 驴友坠崖 他去年考上公务员 刚领到人生第一笔工资

山顶飘落一条围巾

最先接到消息的是四姑娘山管理局户外活动管理中心副主任马毅。“一名自称小金县日隆镇长坪村村民杨某的人打电话告诉我，一名游客在攀登四姑娘山三峰途中，意外被大风刮下山顶。”

四姑娘山管理局立刻展开搜救。据杨某说，自己是四姑娘山向导，当天带着该游客从突击营地出发冲顶。“杨某称在登顶途中，转身解了一次手，一回头，发现自己带着的游客已经不见了。”该资深向导透露，杨某说当时顶峰风很大，估计游客滑坠到幺妹峰方向的悬崖下了。据紧随其后的另一登山队队员回忆，当时看见一条围巾从山顶飘落。

四姑娘山管理局一位负责人介绍，事件发生后，省山地救援总队四姑娘山支队先后派出了6批救援队伍共计45人参与搜救。

前日下午3点半，第二批和第四批中的7名搜救队员组成的小分队，在长坪沟方位发现遇难者尸体。

刚刚领到首份工资

记者了解到，24岁的陈致去年才大学毕业，刚刚考上公务员，春节前领到了工作后的第一笔工资。春节刚好有几天假期，陈致就说到四川游览。1月22日下午，他从福建顺昌坐火车来到四川，在火车上度过了除夕之夜。

此后直到上山前的每一天，他都会打电话给父母。谁知不久，家人就接到了他跌落山崖的消息。

陈致并没有专业的登山经验，离家前说要去“看雪山”。知情者说，陈致学的是会计专业，平时做事很仔细，家里人对他自己的安排都比较放心。他们因为在福建，对雪山也不了解。“我推测，陈致当时是想挑战自己。”

据《北京晚报》



1月28日，搜救队转运遇难者遗体。新华社发

春节成春『劫』

52岁的刘某讲述当时被困的情景。



B 兔年腊月二十八(1月21日)，五旬男子刘某被困在武汉金家墩客运站办公楼2楼电梯夹层，在不足平方米的狭小空间里度过了除夕，直到正月初二(1月24日)才被人发现救出。令人惊讶的是，该男子身体并无大碍。

腊月二十八到正月初二 电梯夹层里被困三天三夜

墙壁内有个男声在跟着歌曲哼唱

正月初二的中午，金家墩站务公司商贸部的员工裴琳，来到位于客运站2楼的办公室值班。

值班之余，裴琳和同事在办公室播放起了歌曲。但不久大家惊奇地发现，裴琳办公桌紧挨着的墙壁内竟然有个男声在跟着歌曲哼唱！接着，墙壁内又传出了阵阵敲打声。

不久，拍打墙壁的声音越来越大。大家怀疑被困在墙内的男子是小偷，便拨打110向民警求助。

两位民警查看现场后，决定向消防求助并叫来了急救人员，他们则在2楼与被困男子对话，安抚被困者的情绪。

金家墩客运站办公楼内有两部电梯，但这两部电梯均不停靠2楼。2楼原本应为电梯门的地方用夹板墙进行了封堵，并在此地隔出了一间办公室。该男子就被困在封堵1号电梯的夹板墙后面。

调整电梯程序救出被困者

由于消防人员也束手无策，当日下午，懂得调整电梯程序的工程师袁宏涛赶到现场。

程序调整后，3名消防队员乘1号电梯的轿厢下到2楼，从轿厢内打开了电梯井门，将被困男子成功救出。

男子被救出时，上身仅穿毛衣，脚上踩着拖鞋，明显被冻坏了，但精神还不错，身上也没有任何明显的伤痕。

被困男子今年52岁，姓刘，刚被救出来时嘴里和身上还散发着淡淡的酒气。但刘某无法回忆起自己为何来到客运站、是什么时候被困的、怎么被困的。

经调阅大厦监控录像，结果，大家惊讶地发现他是1月21日下午被困于电梯的。

刘某的姐姐后来的说法也证实了这种推断：21日中午，刘某与亲人们吃了年夜饭，喝了不少酒，随后就独自回家了。

据介绍，刘某很可能是酒醉后从大厦7楼乘坐的电梯，在经过2楼时因错误操作致使电梯临时停摆。刘某又误将电梯轿厢门强行扒开，进入了夹层。而此时电梯收到了其他楼层的呼叫，恢复了运行，刘某就被困在了夹层中。

据《武汉晚报》

北京回应买菜刀实名制 除管制刀具外并无新规定

针对媒体报道北京部分超市实行购买菜刀实名制，昨天上午，记者从北京市公安局治安管理总队危险物品管理处获悉，这一说法并不符合实际，日常生产、生活类刀具，只有长度和角度都达到公安部认定的管制刀具标准，才需实名购买。如果超市销售的菜刀不符合管制刀具标准，并不需要实名购买。

市公安局治安总队危管处相关负责人介绍，按照公安部颁布的管制刀具认定标准，在各类单刃、双刃和多刃刀具中，凡刀身长度超过15厘米、刀尖角度小于60度的；刀身长度超过22厘米、刀尖角度大于60度的，均被认定为管制刀具。在生活类用刀中，切西瓜刀可能会符合这一标准，需要市民购买时实名登记。符合上述标准的民用陶瓷刀也被列为管制刀具。 据《北京晚报》

大一男生网上“晒手指” 欲当手模找一份工作



大学生平时做些兼职在各大高校中相当普遍，近日南京东大成贤学院一位男生也想找一份兼职，不过他想找的兼职比较独特，因为他想寻找机会做一个“手模”。

“我的左手照片如下，没开闪光灯！”前日，一位东大成贤学院男生在微博上晒出自己的美手照，希望能做兼职手模。记者从照片上看到，这只手不仅皮肤细嫩白皙，手指也十分修长，给人感觉相当精致匀称，还留起了长指甲。这样一双毫无瑕疵的纤纤玉手，很难让人相信属于一位男生。不少网友也惊呼，这双手真的很美！

记者了解到，这位自曝手照的男生名叫周晓鸣，今年19周岁，在微博中表示希望能联系上相关广告机构，看看是否有机会为这双手找一份工作。 据《扬子晚报》

原南昌县委书记汤成奇 受贿3901万一审被判死缓



因受贿3901万余元、非法低价出让国有土地使用权、玩忽职守、滥用职权，造成国家损失2.8亿多元，原南昌市委常委、南昌县委书记汤成奇近日被江西省赣州市中级人民法院数罪并罚，一审判判死刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。同案分别判处张晓华、罗辉、许国文及汤成奇的妻子熊丽舜死缓、无期徒刑和有期徒刑。 据新华社电

讣告

慈母魏遂(原郑州晚报社退休干部)于2012年1月29日凌晨因病去世。遗体告别仪式定于1月31日(农历初九)上午9时在郑州市殡仪馆举行。长子:李文波 儿媳:靳蕾 次子:李晓光 儿媳:王丹丹 2012年1月30日 涕告

央视:假红酒进货价每瓶仅4.8元

白酒造假多仿冒高端酒,红酒基本上都仿冒中低档畅销品牌

前不久，国家质检总局发布了全国质量监督2011年酒类执法打假和专项整治行动的情况。那么，目前酒类市场到底存在哪些突出问题，这些问题又应该怎样解决呢？央视记者进行了调查。

基本都是实行“订单作业”

记者在调查中发现，目前市场上的白酒造假主要有三类，即低仿、中仿和高仿。根据去年全国公安、质检和工商部门查获的案件来看，高仿的对象主要集中在茅台、五粮液等高端高价的知名白酒。前不久，北京警方就查获了一起专门制造假冒茅台、五粮液和洋河大曲的白酒造假案。这起案件源于群众举报：在北京市大

兴区的一个村庄里，有人专门制造假酒。

警方经过长时间的摸排和蹲守发现，这个村子里还有另外两处假酒生产窝点。这些造假窝点都有一个共同的特点，就是为了逃避打击，基本都是实行“订单作业”——平时不开工，接到订单后，就能按照客户要求，做出客户需求的假冒白酒。

警方介绍，这些造假窝点不但生产能力强，而且制作出来的假酒也非常逼真，普通消费者根本无法辨别真伪。

真正的红葡萄酒不可能这么便宜

记者在调查中发现，与白酒造假都一窝蜂似的仿冒高端品牌不同，红酒造假基本上都是

仿冒市场中低档的畅销品牌。前不久，重庆市工商部门在酒类市场专项执法检查中，接到群众举报：当地一家贸易公司销售的红酒，涉嫌侵犯国内某企业的商标专用权。执法人员立即前往这家贸易公司的仓库进行检查。

经过商标所有人确认，这个仓库存放的5000多瓶标称为长城牌葡萄酒和华夏牌葡萄酒，虽然从外包装上看起来和正规产品几乎一模一样，但实际上全都是假冒产品。

重庆市工商局经济技术开发区分局副局长汪路说，现场查获的红酒，它的进货价格从账面上看，只有4.8元一瓶。真正的红葡萄酒不可能有这么便宜的。

据央视1月28日《每周质量报告》